
TEKR – otázky k procvičeńı

Krátké otázky

Tento typ otázek můžete očekávat v závěrečném testu. Směřuj́ı na krátké a
výstižné odpovědi. Měli byste se zaměřit na model, který je relevantńı, ale
nemuśıte j́ıt do detail̊u modelu. (Ve velké většině př́ıpad̊u neńı odpověd jed-
noznačná, např. ano, ale . . . )
Souhlaśıte s následuj́ıćım tvrzeńım? Vysvětlete, proč ano či proč ne.

a. ”Klesaj́ıćı mezńı produkt je podstatnou vlastnost́ı produkčńı funkce pro
konvergenci ke steady-statu (v Solowově modelu).“

b. ”Je vždy žádoućı zvýšit investice, abychom zvýšili produktivitu? “

c. Uvažujte tabulku I v Mankiw, Romer and Weil (1992) [na zkoušce bude
přiložena tabulka]. Zaměřte se na intermediate sample. ”Jsou odhadnuté
parametry ve shodě s teoríı, co se týče znaménka a velikosti?“

Technická otázka

Uvažujte Solowům model rozš́ı̌rený o lidský kapitál tak jak ve prezetnovaný v
Mankiw, Romer and Weil (1992). Ukažte, že existuje steady-state a je jediný.
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